

二零零三年九月二十九日

九巴就深圳公交國際招標項目達成原則性協議

九龍巴士控股有限公司(0062)(九巴)就深圳市公共交通(集團)有限公司(深圳公交)國際招標項目達成原則性協議，於今日(九月二十九日)在深圳市五洲賓館舉行簽約儀式。根據協議，九巴原則上同意以不超過4.976億元人民幣，認購深圳公交經資產及資本重組後的35%權益。深圳公交將以特許經營者身份經營深圳市公共大巴業務。九巴除出資外，亦會參予管理工作。

在深圳市副市長張思平先生為首的政府領導見證下，深圳公交母公司深圳市投資管理公司總裁龐大同先生及九巴董事長陳祖澤先生共同簽署了原則性協議。

深圳市副市長張思平先生致辭時表示：「國企改革是一件大事，而深圳市公共交通(集團)有限公司作為一間具代表性的企業，九巴的參與將為深圳公交的發展注入新的活力，並有助改善深圳市的交通及市民的生活。雙方的合作亦進一步支持深港兩地融合的新趨勢。」

深圳市投資管理公司總裁龐大同先生致辭時表示：「投資管理公司將和九龍巴士及其他股東一起，充分發揮各自在資金、技術、管理和市場等方面的優勢，進一步完善公交集團的公司治理結構、優化管理機制、提高技術水平。」

九巴董事長陳祖澤先生則表示：「是次九巴與深圳市投資管理公司達成原則性協議，可說是一項強強聯合、面面皆贏的合作；除深化彼此的友誼，有利經驗的交流外，更可裨益於深港兩地日趨緊密的地理融合，建立更具戰略性的夥伴關係，聯手為深港兩地的發展作出更大的貢獻。」

在協議簽署後，深圳市多名領導及各方代表於主席台共同舉杯祝賀，其後深圳市政府領導並且與九巴代表一行進行了簡短的會談。

深圳公交創建於一九七五年，目前擁有全資、控股和參股企業17家，公司職員逾10,000人，公交線路109條，營運車輛約3,300輛，是深圳最具規模的交通運輸集團。是次國際招標工作完成後，深圳公交將改製成為一家中外合資股份制有限責任公司，並將計劃上市。

九巴近年銳意發展內地業務，除早年已開始經營的港深跨境穿梭巴士服務及分別於大連及天津的合營公司外，於今年四月更進軍北京出租汽車市場，參與創建全國首家外商投資股份制出租汽車企業-北京北汽九龍出租汽車股份有限公司(北汽九龍)。北汽九龍經營北京的出租汽車及汽車租賃服務，擁有超過4,500輛出租及租賃汽車，初期總投資額約2.5億元人民幣。九巴初步投入資金8,000萬元人民幣，佔31.38%權益。北汽九龍剛於本月二十三日在北京市副市長劉志華先生見證下舉行了開幕典禮。

(編輯注意：有關九巴就深圳市公共交通(集團)有限公司國際招標項目達成原則性協議的簽約儀式照片，可於晚上六時後於 <http://www.kmb.com.hk/press-download/photos.html> 下載；而連同相片的新聞稿將於晚上十時前送抵 貴報館。)

- 完 -

如有查詢，請聯絡：
九巴企業傳訊部主管
何嘉麗小姐
電話：(852)2786-8969，(852)7909-8050
傳真：(852)2371-2910



深圳市副市長張思平先生（左）與九巴董事長陳祖澤先生（右）在簽約儀式前會面。
Mr Zhang Siping, Vice Mayor of Shenzhen (left), with Mr John C. C. Chan,
KMB Managing Director (right), before the signing ceremony.



九巴董事長陳祖澤先生表示：「是次九巴與深圳市投資管理公司達成原則性協議，可說是一項強強聯合、面面皆贏的合作。」

Mr John C. C. Chan, KMB Managing Director said, "Our principle agreement with SIHC represents a collaboration between two strong parties which certainly will result in a winning situation for all."



九巴就深圳公共交通（集團）有限公司國際招標項目達成原則性協議的簽約儀式今日在深圳五洲賓館舉行。

The signing ceremony of the principle agreement for the international bidding program of Shenzhen Public Transportation Group Company Limited was held at Shenzhen Wuzhou Guest House today.



在深圳市政府領導及九巴管理層成員見證下，深圳市投資管理公司總裁龐大同先生（右）與九巴董事長陳祖澤先生（左）簽署原則性協議。

Witnessed by Shenzhen officials and members of KMB's management team, the principle agreement was signed by Mr Pang Datong, Managing Director of Shenzhen Investment Holding Corporation (right), and Mr John C. C. Chan, KMB Managing Director (left).